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 :( ن6)الأول التمرين 

 :المعادلة  حل فً المجموعة الأعداد المركب  -1
2( 1 3 )( 2 2) 0i         

)فً المستوي المركب المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس –  2 , , )o i j
 

   

,            النقط  ,C B A لواحقها: 
1 3C i  

 , 
1A i   

 , AB Z 
 

A, :اكتب العددان المركبان-    ا C ًاستنتج الشكل الآسً لـ , على الشكل الآس B  

 اكتب العدد المركب  -    ب
A

C



ًعلى الشكل الجبري ثم على الشكل الآس  . 

5  : استنتج القٌمة المضبوطة لـ–         ج 
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ٌّن أن النقطة-         د      بتحوٌل نقطً ٌطلب تعٌٌن عناصره الممٌزةC صورة النقطة Aب

 . متوازي أضلاعABDC بحٌث ٌكون الرباعً Dعٌن لاحقة النقطة- 3

 : بحٌث ٌكون العددnعٌن قٌم العدد الطبٌعً- 4
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 .  حقٌقٌا

)1عٌن - 5 )E2و( )E مجموعتً النقط M من المستوي ذات اللاحقة  حٌث: 
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1
:

1 3

z i
E

z i

 

 عددا حقٌقٌا موجبا تماما 

  :(ن4)التمرين الثاني 

لتكن  -1
( )nU

 :المتتالٌة العددٌة المعرفة  كما ٌلً 
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0u e
  

n    :  1n                          ومن أجل كل عدد طبٌعً غٌر معدوم   
n

u
u
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عدد طبٌعً   برهن بالتراجع انه من اجل كل  - أ
n

:  
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ٌّن أن المتتالٌة - ب ) ب )nU ثم استنتج أنها متقاربة,متناقصة تماما . 

)نعتبر المتتالٌة-2 )nV ًالمعرفة من اجل كل عدد طبٌع n بـ: 
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بٌن أن المتتالٌة - أ
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 . هندسٌة ٌطلب تعٌٌن أساسها وحدها الأول

nVاكتب كلا من  - ب
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n

. 

 2020مارس                         3ASSE  (علوم تجريبيةثانوي )الثالث : المس توى

امتحان في مادة الرياضيات للفصل  الثاني     ساعات3:المدة

1/2الصفحة   



الجزائر- برج البحري–حي قعلول   

Web site : www.ets-salim.com /Fax023.94.83.37  الفاكس : - Tel : 0560.94.88.02/05.60.91.22.41/05.60.94.88.05 : 

nS المجموع nاحسب بدلالة - ج
0 : حٌث 1 ....n nS V V V    

nPالجداء  nاحسب بدلالة - د
0 :حٌث 1 ....n nP u u u   

lim  ثم احسب 
n
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: (ن5)التمرين الثالث 

0;1;1;2ٌحتوي كٌس على أربع كرات بٌضاء تحمل الأرقام  -
و أربع كرات حمراء تحمل الأرقام  

 نسحب عشوائٌا وفً أن واحد ثلاث كرات من الكٌس 1;1;2;2

 احسب احتمال الحوادث التالٌة -1
       "A كرات من نفس اللون 3 الحصول على  "
       "B كرات من نفس الرقم 3  الحصول على  "
       C" ثلاث كرات أرقامها مختلفة مثنى مثنى  "

   علما أن الكرات المسحوبة مختلفة الرقم مثنى مثنى ما هو احتمال أن تكون من نفس اللون ؟ -2
 1 المتغٌر العشوائً الذي ٌرفق بكل سحب عدد الكرات الحمراء التً تحمل الرقم Xنسمً   -3

 .Xعٌن قٌم المتغٌر العشوائً  - أ
 .Xعٌن قانون الاحتمال للمتغٌر العشوائً  - ب

)احسب الأمل الرٌاضً -      ج )E Xو التباٌن. 

احسب -      د
2( 0)P X X  

: (ن5)التمرين الرابع 

)المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  , , )o i j
 

) المنحنى, )Cهو التمثٌل البٌانً للدالة f المعرفة 

على المجال  2; ًكما ٌل : 
2 ( 2)
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  :الجزء الأول

 f ادرس تغٌرات الدالة  -1

) ادرس الوضع النسبً للمنحنى -2 )C و المستقٌم ( )2الذي معادلتهy .  

) بٌن أن المعادلة -3 ) 0f x تقبل حلا وحٌدا فً المجال  2; 1 . 

)انشىء المنحنى -4 )C.  

: الجزء الثاني

)لٌكن )hc البٌانً للدالة     التمثٌلhالمعرفة على المجال  2;2ًكما ٌل : 
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 دالة زوجٌة hاثبت أن  (1 

)انشىء المنحنى  (2 )hc اعتمادا على( )C.  

ناقش بٌانٌا على المجال  (3 2;2ًحسب قٌم الوسٌط الحقٌق mعدد حلول المعادلة  : 
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